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23. 02. 2010 

Tisková zpráva 

Security 2010 – tradice, odbornost, nezávislost 

Společnost AEC uspořádala již 18. ročník konference Security  

 
Ve středu 17. února se v prostorách Top Hotelu Praha uskutečnila konference Security 2010 
věnovaná problematice bezpečnosti dat, interního auditu, datových schránek nebo např. 
frontendových aplikací. Pořadatelem této akce byla tradičně společnost AEC, člen Cleverlance 
Group. 
 
Konference Security se řadí mezi nejvýznamnější bezpečnostní akce v České republice a 
organizátoři připravili toto setkání již po osmnácté. Pořadatelský tým kladl důraz na vysokou 
odbornost a nezávislost jednotlivých přednášek. Tento trend si AEC klade za cíl i do příštích 
ročníků. Důkazem letošní dobře odvedené práce může být nejen partnerství s ISACA Czech 
Republic Chapter (Mezinárodní profesní sdružení zaměřené na oblast auditu, řízení, kontroly a 
bezpečnosti informačních systémů v České republice), ale zejména velmi pozitivní ohlasy z řad 
samotných účastníků. 
 
Program konference byl rozdělen do šesti tematických bloků (Trendy bezpečnosti IS, Bezpečnost 
datových schránek, Autentizační metody, Vztahy procesu IT security a interního auditu, 
Bezpečnost frontendových aplikací a Technický blok) a probíhal paralelně ve dvou sálech. Na 
závěr každého ze zmiňovaných bloků se uskutečnila panelová diskuse na dané téma. Velmi 
vášnivou polemiku přinesla závěrečná debata o zranitelnosti datových schránek (ISDS). 
 
Z odevzdaných konferenčních dotazníků vyplývá, že posluchače zaujaly především prezentace 
Současné internetové hrozby (Peter Kestner, Oracle), Adaptivní autentizace (David Matějů, RSA) 
nebo např. Současné problémy bezpečnosti ve firmách (Lukáš Mikeska, Ernst & Young). 
 
Na konferenci se sešlo na 200 odborníků z řad IT manažerů a IT specialistů z oblasti veřejné 
správy, telekomunikačních společností, finančních institucí, výrobních a logistických firem. 
Security nebyla tradičně jen o přednáškách. Každý rok se jedná o setkání IT odborníků, jejichž 
společným zájmem je uchránit podnikovou síť před útoky zvnějšku, ale také dostatečně zamezit 
únikům citlivých dat uvnitř firmy. 

 
V tuto chvíli organizátoři zpracovávají všechny podněty od jednotlivých účastníků a pomalu 
připravují Security 2011, která bude o to zajímavější, že pořadatelská společnost AEC oslaví 20. 
výročí svého vzniku.  
 
Více informací o konferenci naleznete na www.aec.cz/konference.  
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